

介绍

本声明向您提供与您可能透过 IG International Limited (IG) 向您提供的服务来进行投资的投资产品的有关风险信息。

IG 通过以下账户提供投资服务和产品：

- 通过 CFD 账户提供差价合约 (CFD)。

差价合约交易的损失风险可能很大，您的投资价值可能会有波动。75% 的零售客户账户在与该投资交易平台交易差价合约时亏损。差价合约为复杂的金融产品，由于杠杆作用而存在迅速亏损的高风险。请您在交易前充分了解差价合约产品的运作方式，并评估自己能否承担资金损失的高风险。

了解您所选择账户的相关风险，请参阅以下相关部分：

第 1 部分:CFD (零售客户)

本声明概述了您透过 IG 帐户所能够交易的产品，和IG 提供的服务的风险。

本声明并不对投资产品涉及的所有风险或此类风险与您的个人情况之间的关系进行解释。

您在决定与我们签订 CFD (以下称“合约”) 前，请务必充分了解其中所涉及的风险。如果您对账户所涉及的风险有任何疑问，您应当寻求专业建议。

如果您选择与我们交易差价合约、指示我们代表您执行交易或指定我们为您管理投资，您必须持续关注所涉及的风险，确保您有足够经济能力承担风险，并谨慎监控管理您的仓位。

第 1 部分: CFD (零售客户)

差价合约交易的损失风险可能很大，您的投资价值可能会有波动。75%的零售客户账户在与该投资交易平台交易差价合约时亏损。差价合约为复杂的金融产品，由于杠杆作用而存在迅速亏损的高风险。请您在交易前充分了解差价合约产品的运作方式，并评估自己能否承担资金损失的高风险。

差价合约 (CFD)

CFD 是一种交易，其目的是透过参考基础金融工具的价值或价格波动来保障获利或避免损失。CFD 的类型包括但不限于外汇 CFD、期货 CFD、期权 CFD、股票 CFD 和股票指数 CFD。CFD 只能以现金结算。

投资 CFD 会带来很高的风险，“杠杆比率”或“杠杆”意味着相对较小的市场波动会导致在投资价值上大得多的波动，这可能对您不利，亦可能对您有利。您可能需要在很少或没有通知的情况下提供更多资金。损失的资金可能超过您存入账户的保证金。

非投资建议

我们的服务仅限于执行。我们不会提供与 CFD 相关的投资建议。我们有时会提供与市场相关的事实资讯或研究建议、与交易程序相关的信息以及及与所涉潜在风险和如何减少风险相关的信息。但使用我们产品或服务的任何决定都需由您亲自做出。

您有责任管理您的税务和法务事宜，包括提交监管文件、支付相关费用、遵守适用的法律法规。我们不会提供任何监管、税务或法务建议。如果您对通过 CFD 账户中可投资产品的税务处理或纳税处理有任何疑问，您应当寻求独立建议。

适当性

在为您开设账户前，我们将评估您选择的产品及 / 或服务是否适合您；如果根据您提供的信息，有任何产品或服务不适合您，我们会向您提出警示。您需自行决定是否开设账户以及是否采用我们的产品或服务做出决定。您有责任了解我们的产品或服务所涉及的风险。

在申请受理过程中，我们会询问您关于金融资产和收入方面的信息。我们不负责监控您的入金金额以及损益是否与该等信息一致。您需就自己是否有足够经济能力与我们开展金融活动以及您对所选用的产品与服务的风​​险偏好做出评定。

我们的 CFD 并未在任何交易所上市。所有价格和其他条件均由我们按照我们的订单执行政策提供最佳执行来履行义务，且符合相关客户协议合理执行。您与我们开立的每份 CFD(包括您透过我们的“直接市场接入”平台开立的 CFD) 均构成您与我们签订的一份合约。您只能通过我们进行平仓，且不能转让给任何其他人。所有合约均不享有对基础金融工具提供任何权利或表决权。

您与我们间签订的每一份合约对双方都具有法律强制性。

市场范围

我们所提供合约涵盖的基础市场范围广泛。尽管您的合约开仓价格取决于基础市场，但我们合约的特征会随着实际基础市场或金融工具的不同而有很大分别。有关合约的全部详情请参阅我们网站的产品详情部分，包括：合约规模、保证金率、最后交易时间、结算流程、转仓流程、佣金和货币单位。

非保证止损

非保证止损触发时，其等同于您向我们提出平仓订单。您的仓位不会在止损触发时被立即平仓。我们旨在对此类订单合理而及时地进行处理，然而完成订单的时间和程度由基础市场以及客户的订单规模而决定。在快速波动的市场，符合您订单的价格水平可能不存在，或者在我们执行前，市场已剧烈变动，超出止损水平。为避免上述风险，您可对某些合约使用保证止损。

公司事件

我们没有意图通过公司事件，诸如：认购、收购、兼并、配股、合并以及公开发售，从客户手中获取利益。我们旨在反映通过在基础市场对冲您的仓位，我们将获得或可能获得的损益。而对您而言，您并没有在基础市场进行交易，而是与我们订立合约，因此：

- 您获得的利益可能不如您实际持有该基础金融工具那样有利；
- 相较于您实际持有基础金融工具，我们可能会要求您更早地就公司事件做出决定；
- 相较于您实际持有基础金融工具，我们向您提供的选择可能更局限并且获益较少；和/或
- 如果您的未平仓股票仓位附有止损指令，您从我们处获取的损益，在公司事件即将发生前，将始终在可能的范围内最大化符合您合约的相关经济权利和义务。

个股做空

通过 CFD 做空个股还附带一些额外风险。此类风险包括但不限于：

- 由于监管政策或借股条件的改变导致强制回购；
- 在合约有效期内收取和增加借股费用；和/或
- 有义务与对同一股票的做多方持相反购买机会(如：认购权)。这可能导致在市场价格不利时，仍有义务进一步做空。

此外，您应当了解，影响做空方义务的公司事件通常在极短时间内公布，并导致您丧失通过平仓来避免参与的机会(或选择)。

即使您的合约的特性与基础金融工具或市场的特性有所不同，但理解相关基础市场的交易风险也很重要，因为基础市场的价格波动会影响到您的金融工具及交易的盈利。CFD 作为金融产品让您可就基础市场的价格变动进行交易，尽管您所交易的产品价格由我们设定，但我们的价格仍源于基础市场。

既往业绩

既往业绩不代表未来业绩。投资价值可能会下降，也可能会上升。

货币

如果您交易的市场的计价货币与您的基准货币不同，那么汇率的波动也会影响您的损益。

波动性

基础市场的价格可能会急剧变动。这会直接影响到您的损益。了解基础市场的波动性有助于指引您设定止损点位。但应该注意，波动性可能是无法预料和不可预测的。

缺口

缺口指基础市场的价格从某一水平到另一水平的急剧变动。多种因素都会导致缺口(如经济事件或市场公告)，而且在基础市场开市或休市时都可能发生缺口。当上述因素在基础市场休市期间出现时，基础市场再次开市时的价格(以及我们由之衍生而来的价格)会与休市价格明显不同，并且在市场开市前没有机会卖出您的金融工具。与保证止损不同的是，非保证止损无法保障您免受缺口风险。

市场流动性

在我们制定交易价格、点差和规模时，会考虑金融工具的市场或相关基础金融工具的市场。市场情况可能在极短时间内发生显着的变化，因此，当您希望卖出金融工具或把合约平仓时，可能无法以与购买或开立时相同的条件进行交易。在特定交易条件下，可能很难或完全无法进行平仓。例如，当价格波动极为剧烈时，在一个交易时段，上升或下降达到一定程度，根据相关交易所规则，交易须被暂停或受限制。

盘后市场

在指数市场的盘后交易时段内，我们的报价会反映出我们自身对市场前景的看法。其中还包括了参考其他仍开市的市場中的价格变动。此外，其他客户进行的交易也会影响我们的报价。此时可能没有任何基准可以用作衡量我们的报价。

杠杆比率和杠杆

在同意与您签订合同前，一般会要求您向我们存入一定金额，这称为保证金要求。保证金要求通常为整体合约价值的一定比例，例如，总合约价值的 10%。这意味着您将使用“杠杆”或“杠杆比率”，这可能对您有利，亦可能对您不利；对您有利的小幅价格变动，可使您在只支付合约保证金的情况下获得高回报。反之，对您不利的小幅价格变动，也可导致重大损失。

当您持有任何未平仓的交易仓位，在考虑所有浮动损益的情况下，您都必须确保账户余额，不低于我们所要求的总保证金要求。因此，若价格走势对您不利，您可能需要在接到通知后的短时间内，向我们提供大笔额外资金，以满足您的保证金要求，并维持已开启仓位。若您无法提供资金，则我们将有权对您的一个或多个仓位进行平仓。您需要承担由此产生的一切损失。

同时,您也需了解,根据客户协议,我们有权在通知您后的短时间内提高保证金率。在此情况下,您可能需要向账户存入额外资金以满足因提高保证金率而增加的资金要求。若您无法提供资金,则我们将有权对您的一个或多个仓位进行平仓。

由于杠杆比率的作用,当您与我们签订合同时,请您务必随时监控您的仓位。杠杆比率会放大产生损益的速度,因此,请您务必密切监控您的仓位。

数位 100 和 SPRINTS

数位 100 和 Sprints 均为二元期权(Binary options, 统称为 Binaries)。二元期权是一种在 CFD 账户提供的 CFD 产品。二元期权与 CFD 有许多相同的交易风险特征,但由于其损益结构不同,也有一些不同的特点,需要留意的有以下几点:

- 二元期权没有杠杆作用。
- 对于有些类型的二元期权,您无法在到期日前平仓。

交易二元期权时,您的资本会面临风险。在交易二元期权时,您获利或损失的金额固定,但您亦可能遭受重大损失。包括损失全部初始投资本金。

需要监控仓位

密切监控您的全部仓位非常重要。监控自己的仓位是您的责任;此外,在您尚有未平仓合约或交易期间,您应当始终能够使用您的账户。

电子通信

您可以通过电子方式进行交易或与我们沟通,例如:利用我们的交易平台,或在某些情况下,通过电子邮件形式。尽管在通常情况下,电子通讯十分可靠,但这不等同于完全可靠或始终可用。如果您选择以电子方式与我们沟通,您应当明白电子通讯可能失败或延迟,也可能不安全或无法连接到指定目标。

我们的服务

您向我们发出的交易指示构成一项承诺,随后您必须得到我们的事先同意(同意不会被无理拒绝)才可在执行交易指示之前的任何时间撤消。

结算所保护

在许多交易所中,我们(或代表您与我们交易的第三方)执行的交易得到交易所或结算所的“保障”,我们可以享受到结算成员的特定法律保护。但在多数情况下,您作为客户无法享受到这种保障或法律保护,且如果我们或另一方无法履行对您的义务,您也无法受到保障。

破产

涉及您交易的其他券商若停业清盘或违约,可能导致您的仓位在未经您同意的情况下被平仓。在某些情况下,您可能无法取回用作投资的实际资产,并可能必须接受可收回的任意现金付款。由于涉及您交易的第三方停业清盘或违约,在您的要求下,我们会向您解释所愿意承担的赔偿额度。

税务

我们不会提供税务建议,如果您对您的税务责任有任何疑问,请寻求独立建议。

监管和法律风险

法律和法规之改变会严重影响某证券和某个行业或市场的投资风险。政府或监管机构作出的法律或法规变更可能会增加企业经营成本、降低投资吸引力和/或改变竞争格局,并由此改变投资的潜在利润。

此类风险无法预测,且因市场而异。新兴市场中的此类风险较成熟市场更高。例如,在新兴市场中,监管手段的不足或缺失可能会导致市场操纵和内幕交易的危险增加,或者金融市场监督管理手段的缺失可能会影响执法权力的实施。